
   Конспект тематического дня в младшей группе «День «Спасибо». 

 Цель:  создание праздничного настроения,  закрепление знаний детей 

правил вежливого общения, развитие основных физических качеств в 

игровой форме, совершенствование координации движений,  воспитание 

доброжелательности. 

Материалы: карточки с изображением эмоций, жителей страны «Спасибо», 

кегли, обручи, воздушный шар. 

Ход мероприятия: 

- Сегодня мы отмечаем самый «вежливый» день в году.  Всемирный день 

«спасибо». 

- Всем известно, что «спасибо» - слово «волшебное». Оно обладает 

магическими свойствами и способно согреть своей теплотой. Когда мы 

говорим спасибо? 

Всемирный день «Спасибо» сегодня отмечаем 

И говорим: Спасибо! – всем, кто нас окружает 

Пусть в этот день – спасибо 

За все и всем мы скажем 

Быть вежливым – приятно 

И это знает каждый! 

- Итак, мы отправляемся в страну «Спасибо». 

- Чтобы туда попасть, надо нам узнать жителей страны «Спасибо». (Детям 

предлагаются картинки с изображением эмоций) Кто из этих людей живет в 

стране «Спасибо»? Как вы думаете, чем отличаются жители страны спасибо 

от других людей? (они добрые, вежливые и всегда говорят спасибо) 

-  Вот мы и попали в страну «Спасибо». А чтобы жители этой страны 

поиграли с нами нам нужно показать им, что мы вежливые дети. Для этого 

мы должны вспомнить правила вежливых ребят: 



- пользуйся словами вежливого обращения: здравствуйте, до свидания, 

пожалуйста, будьте добры, извините, благодарю, спасибо; 

- будь приветлив и вежлив с взрослыми; 

- не перебивай взрослых, не вмешивайся в их разговор; 

- умей выслушать товарища, не перебивая его; 

- делись с товарищами игрушками, книгами, играй дружно; 

- умей признать, что ты не прав; 

- говори всегда только правду; 

- не хвастайся; 

- радуйся успеху товарища. 

-  Молодцы ребята. Теперь жители страны «Спасибо» увидели, что вы 

вежливые , согласны поиграть с вами. 

Эстафеты: 

1.«Медвежата» 

Пройти как медвежонок до ворот из кеглей, обратно бегом. 

2.«Лягушата» 

Попрыгать как лягушата в  обруч «кувшинку» и обратно. 

3.«Зайчики» 

Прыжки на двух ногах, согнув в локтях руки, до кеглей, назад бегом. 

«Передай мяч над головой»  

Выстроиться в шеренгу, передавать воздушный шар над головой – последний 

высоко поднимает шар. 

- Молодцы ребята все задания выполнили. 

- Скажите, в какую страну мы сегодня путешествовали? Какие люди там 

живут? Мы с вами вежливые? Когда мы говорим спасибо? 

В слове «спасибо» огромная сила 



И оживает вода от него, 

Раненой птице дает оно крылья, 

И из земли прорастает росток. 

Будь в этот день благодарен ты миру, 

В праздник «спасибо» ты душу открой, 

Лед растопи, убери в сердце зиму, 

Сникнет любой в это время раздор! 

Мы пожелаем тебе быть любимым, 

Крепкой семьи и успехов в труде. 

Ты говори всем «спасибо» 

И будут рады тебе на Земле! 

- Поблагодарите сегодня всех, кто рядом с Вами, всех, кого любите и цените. 

И помните: «спасибо» - это слово-светлячок, так согрейте же сегодня 

близких вам людей! 

- Жители страны «Спасибо» тоже решили нас поблагодарить и принесли нам 

в подарок эмблемы, чтобы мы всегда были добрыми и вежливыми. 

- Что мы скажем на прощание жителям страны «Спасибо»? (спасибо и до 

свидания) 

Изготовление открытки «Сердце в ладошке». 

Ребята, а сейчас мы с вами сделаем открытку для ваших родителей, 

которую ,вы им подарите и скажете спасибо за то, что они у вас есть. 


